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Instalação de software1

AndroidIOS
Usuários Android

escaneie este código QR para 
baixar

Usuários IOS
escaneie este código QR para 
baixar na App Store da Apple



2

A Clique em “Registro” para ir para a página de criação de conta.  
B Clique em "Enviar" e o código de verificação será enviado para o seu e-mail.  
C De cima para baixo, selecione o território, insira o endereço de e-mail para receber o código de 

verificação, a senha e o código de verificação na ordem.  
Clique em "Cumprir" para finalizar o registro.

Criar uma conta

O código de 
verificação 
será enviado 
para o seu email 

A

B

C
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A Após o registro, você poderá criar uma estação de energia.  
B Depois de inserir o nome da estação de energia e outras informações, o sistema selecionará 

automaticamente o fuso horário correspondente (Por exemplo: UTC-3 representa o Brasil, UTC+8 
representa a China).  

C Clique em "Salvar" para concluir a criação.

Criação de planta

Please check if 
Bluetooth is on when 
using.

A

B

C



4

A Após criar uma estação de energia, clique em adicionar dispositivo para vincular os inversores. Suportamos 
operações de adição em lote.  

B Após a pesquisa de dispositivos, será exibida uma lista dos dispositivos visíveis ao redor. Então, você pode 
selecionar os dispositivos que deseja adicionar e pressionar o próximo passo.  

C Para dispositivos que não podem ser encontrados, também suportamos a digitalização dos números SN para 
adicionar dispositivos individuais.

Adicionar Inversor
A

B

C



D Digite o nome e a senha do Wi-Fi. Nota: É necessário Wi-Fi de 
2.4 GHz.  

E Após a configuração do Wi-Fi dos dispositivos, verifique os 
resultados.

A Ative a função 
Bluetooth do seu 
telefone Android.

B O Bluetooth do 
iPhone está ativado 
por padrão.

Dicas
Por favor, verifique se o 
Bluetooth está ativado ao 
usar.

Por favor, não use 
caracteres especiais 
como "," ou "=" ou 
"?" no nome da conta 
Wi-Fi ou na senha.



5 Excluir Planta
A

B



6 Excluir inversor

A

B

C



7 Leitura de dados da planta

A Visualize o status da geração de energia 
do inversor na estação de energia atual.

A Selecione uma central elétrica na página inicial, você 
pode visualizar a geração de energia da central.  

B Você também pode clicar na data e no fuso horário para 
selecionar a data e a hora correspondentes a fim de 
exibir os dados de operação.

A

B



8 Leitura de dados do inversor

A Você pode selecionar um dispositivo e ele exibirá os dados de operação.



9 Autorização

A Acesse a interface de configurações da estação de energia.  
B Selecione autorizações e entre nas configurações de autorização.  
C Selecione "Compartilhamento de usuários" ou "Negócios Comerciantes" para acessar a interface 

de compartilhamento.  
D Pesquise o e-mail da conta que precisa ser compartilhada.

A

B
C

D



E Selecione a conta que precisa ser compartilhada.  
F Selecione as permissões e clique em confirmar para concluir o compartilhamento.  
G Ative a opção “Permitir que terceiros visualizem a estação” para que as informações da estação 

de energia possam ser acessadas por terceiros.

E

F

G

H




